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1. O ywpog mou mepheletar peTtalh dVo ouoaovixwy xVAVOpwY axtivag Bdone a xau b
(xon omelpou uhxouc) meptéyel poptio ye otadepr| (Yweixn) muxvoTnTad po. TNy eEWTEPIXT
HUAVORLXY| ETLPAVELDL UTAOYEL EMLPAVELIXO POpTIO YE GTOERT TUXVOTNTA, AVA UOVADA UXOUC,
A= —mpo(b® — a?) (Bh. oyfua 1). Beeite a) to nhextpind edio 610 yopo xou ) 0 ouvohixH
NAEXTROG TUTLXY| EVEPYELY (avé povéda w’]xoug) NG XUTAVOUYS.

2. Y& xdmow TEQWOYY TOU YWEou TO NhexTewO Twedlo olvetow ambd TN oyéon
E = (—2ax, —2ay,4az) 6mov a otadepd. o) EréyEte av 1o nedio eivon Swtnenuxd. ) Beeite
™) ouvdptnon duvauixol V(z,y, 2) we tpoc 1o onueio (0,0,0). v) Beeite tny ywetxh muxvé-
T Tou @optiou xou 8) Enakniedote ot 1 pofy uéoa amo xUBo ue xopugés (0,0,0), (0,0,1),
(1,0,0), (0,1,0), (1,1,0),(1,0,1), (0,1,1), (1,1,1) wavonotel 1o véyo tou Gauss

3. Yrtatixd nhexted nedlo E divetor and Tic oyéoeig

E = K(zx+yy+22), yiwa? +y° + 22 <R,

(zX + yy + 22) 2, .2, 2
E = M(a:2+y2+22)3/2’ vioxr®+y +2°>R

ue K xa M otodepée. (o) Bpeilte tn (ywpix) muxvétnta goptiou yio Tic duo meptoyéc. ([B)
Bpeite v nhextowxi| pory and v empdvela ogaipac ue xévtpo 1o (0,0,0) xou axtiva By < R.
(v) To S0 yio oaipo ue axtivo Ry > R.

4. Evog dloxog axtivag R €yel emgavelonr) Tuxvotnto @optiou 0 mou vl ouvdpTnom TNg
ando oo and 10 x€VTpo Tou dloxou: o(r) = oor. Beeite to nhextpixd tedio tou Snuovpyel 1
xatavour) 61 onueio A mou Peloxetar 6oy xdleTo dova Tou TEPVE amd TO XEVTPO TOU dioxou
AL OE AMOCTACT| 2.

5. Aentog ooupindg @hotdg axtivag [T €yer empaveloaxy TuxvoTHTA PopTiou o Tou elval Gu-
vipTnom e Ywviag 0: o = ogcostl. Na Bpedel 10 nhextpind nedio 0To *€VTPo TOU GYUELXOD
pAoloU.

6. Mogopw| xatavour goptiou axtivac I €yel oTadep| TUXVOTNTA POopPTiOU Py EXTOC ATO Lo
ogaipixh) xohdtnta axtivag R (ue R < R) mou eivan xevr. AeiZte 61t yéoo otny xothotnta
T0 NAeXTEWXO TEDIO elvon ouoYeVES.
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